Szamitogép-architekturak — 1. zarthelyi
2010. 04. 19.

A 3. feladat egy lehetséges megolddsa

v ; kezdoertekek beallitasa
HL<—2000h LXI H,8000h
BC<«1000 LXT B,1000

= ’ .

v ; beolvasas a peroferiarol
Aeport - ;input: IN 2Fh

DA MOV D,A
A—A&COh ANI 11000000b
¢ ,-
0 71 JZ input

&n ; hany bites adat jott?
A«—A&80h ANI 10000000b

| ;

n. ;
JNZ nyolc
¥ ;
V! ; negy bites adat jott
A<D MOV A,D
A—A&OFh ANI 00001111b

& ; JMP tarol

— ; nyolc bites adat jott

v nyolc: MOV A,D

A<D RLC
A—A<<4 RLC
(A—A&F0h) RLC
DA RLC

| ANTI 11110000b

v MOV D,A
A(_portth ’

A—A&OFh IN 2Fh
A—AD ANI 00001111b
= ORA D

v ;

(HL)<—A tarol: MOV M,A
HL—HL+1 INX H
BC—BC-1 DCX B

\ ;

! MOV A,B

n ORA C
JNZ input
(i /
STOP END



